12

VISTA LATERAL BASTIDOR
ESCALA (1:20)

13 Tornillo M5 55
12 Bastidor_012 2 chapa inox
11 Bastidor_011 2 chapa inox
10 Bastidor_010 2 chapa inox
9 Bastidor_009 2 Pintado azul F-1100
8 Bastidor_008 3 Pintado azul F-1100
7 Bastidor_007 2 Pintado azul F-1100
6 Bastidor_006 2 Pintado azul F-1100
5 Bastidor_005 2 Pintado azul F-1100
4 Bastidor_004 6 Pintado azul F-1100
3 Bastidor_003 8 Pintado azul F-1100
2 Bastidor_002 2 Pintado azul F-1100
1 Bastidor_001 4 Pintado Azul F-1100
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM Applus IDIADA
DIBUIXAT | 05/06/16 lvan Pastor Escola Politécnica Superior
COMPROVAT d'Enginyeria Vilanova i la Geltru
DS NORMES
ESCALA
1:15 CONJUNTO BASTIDOR Plano 1/2
(1 20) Ex. Nro
CURS




| 3>
| \\ —FeF- — 7
30
| 0 2
~ 300 3
o
\\ Te}
N \\\\‘\\\\\\
~N
| 4 1 4
|| T3 T
— b ~.
o \
s o
L)
©
. e0]
©
> <
< o
(o]
! (0]
(o)}
™
©
l — _ | - _ | o | _ — — |
o
o o
~
720
665 663,2 ~ >
- -t
1991,9
-t L
NOTAS
Tol Gral S/N ISO-2168 mK DATA COGNOM, NOM Applus IDIADA
Perfil de tubo cuadrado 120 x 120 x 10 mm DIBUXAT | 05/06/16 lvan Pastor Escola Politécnica Superior
Conjunto soldado ‘%OSEESX?S d'Enginyeria Vilanova i la Geltru

Realizar agujeros roscados para placas de proteccion

una vez ensamblado el conjunto total

T/ 5mm

ESCALA

1:10

CONJUNTO BASTIDOR

Plano 2/2

Ex Nro

CURS




A
Y,
A
S S
Y (N
N\
y
NOTAS B 60 -
Tol Gral S/N ISO-2168 mK
Pieza exenta de rebabas
Pieza de conjunto soldado
1 Bastidor_001 4 Pintado azul F-1100
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM ADDMS DIADA
DIBUIXAT | 03/06/16 lvan Pastor Fscola Politacnica Superior
LOMPROVAT d'Engnyeria Vilanova 1 la Gelfrd
DS NORMES
ESCALA
11 PLACA TRAVESEROS

Ex Nro

CURS




|
= L A11 A1 /]
| |
140
=l -
A
()
—D- ) I
o o
o <
(q\] ~
(\)\4
/_|_| ) y
Y
200
- -
NOTAS
Tol Gral S/N ISO-2168 mK
Pieza exenta de rebabas
Pieza de conjunto soldado
3 Bastidor_003 8 Pintado azul F-1100
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM ADDMS DIADA
DIBUIXAT | 03/06/16 lvan Pastor Fscola Politacnica Superior
LOMPROVAT d'Engnyeria Vilanova 1 la Gelfrd
DS NORMES
ESCALA
1-2 PLETINAS SUELO

Ex Nro

CURS




DETAIL A .
SCALE1:2 O
A
o
=)
Pl w
X &
o ~
o
N
o
»
©
N~
o
™
R S B
NOTAS — — = </
Tol Gral S/IN 1SO-2168 mK L 136 ’L 136 ’L 27’9
Pieza exenta de rebabas
Chapa de 2 mm de espesor < 665 >
Todos los agujeros pasantes
10 Bastidor_010 2 Chapa inox
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM ZXP]DLLJS ‘[]‘Zx[]/x
DIBUIXAT_| 04/06/16 lvan Pastor Fscola Politecnica Superior
LOMPROVAT d'Engnyeria Vilanova 1 la Gelfrd
ID SNORMES
ESCALA
17 PLACA PROTECCION 1

Ex Nro

CURS




'\% DETAIL A -
SCALE 1:2
A
o)
)
N
[e9)
| |
635
- >
NOTAS
Tol Gral S/N 1ISO-2168 mK
Pieza exenta de rebabas
Chapa de 2 mm de espesor
Todos los agujeros pasantes
11 Bastidor_011 2 Chapa inox
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM ADDLUS DIADA
DIBUIXAT_| 04/06/16 lvan Pastor Fscola Politecnica Superior
LOMPROVAT d'Engnyeria Vilanova 1 la Gelfrd
DS NORMES
ESCALA
17 PLACA PROTECCION 2

Ex Nro

CURS




DETAIL A
SCALE 1:1

136 136 178,4
662,5
- >
NOTAS
Tol Gral S/N ISO-2168 mK
Pieza exenta de rebabas
Chapa de 2 mm de espesor
12 Bastidor_012 2 Chapa inox
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM ZXP]DLLJS ‘[j‘%x[]/x
DIBUIXAT | 04/06/16 lvan Pastor Fscola Politecnica Superior
LOMPROVAT d'tnginyeria Vilanova 1 la Gelfrgd
IDS NORMES
ESCALA
1.7 PLACA PROTECCION 3

Ex Nro

CURS




DETAIL B

72 Muelle precarga 1
71 Cilindro doble vastago | 1
70 Seegers 915 2
69 Tornillo allen M6x20 |15
68 Tuerca M12 4
67 Arandela M12 8
66 Tornillo allen M12x40 | 4
65 Inverse_015 1 Pavonado F-1100
64 Inverse_014 1 Pavonado F-1100
63 Inverse_013 1 Pavonado F-1100
62 Inverse_012 1 Pintado azul F-1100
61 Inverse_011 1 Pavonado F-1100
60 Inverse_010 1 Pintado azul F-1100
59 Inverse_009 1 Pavonado F-1100
58 Inverse_008 1 Pavonado F-1100
57 Inverse_007 1 Pavonado F-1100
56 Inverse_006 1 Pavonado F-1100
55 Inverse_005 1 Pavonado F-1100
54 Inverse_004 1 Pavonado F-1100
53 Inverse_003 1 Pavonado F-1100
52 Inverse_002 1 Pavonado F-1100
51 Inverse_001 2 Pintado azul F-1100
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM Applus IDIADA
DIBUIXAT | 05/06/16 lvan Pastor Escola Politécnica Superior
COMPROVAT d'Enginyeria Vilanova i la Geltru
DS NORMES
ESCALA
1:15 CONJUNTO BASTIDOR Plano 1/2
(1 20) Ex Nro

CURS




65

220,3

/ A

DETAIL B
SCALE 1:5

359,2 I
)/
DATA COGNOM, NOM Applus IDIADA
DIBUIXAT | 05/06/16 lvan Pastor Escola Politécnica Superior
COMPROVAT d'Enginyeria Vilanova i la Geltru
DS NORMES
ESCALA
115 CONJUNTO BASTIDOR Plano 2/2
(1:5) Ex Nro

CURS




10
—»
A A
7
2 ©
5
—>
e} Yy
™
N p—
b Q)
G >+ g
Y . A
NOTAS
Tol Gral S/N ISO-2168 mK
Pieza exenta de rebabas
Pieza soldada en conjunto
51 Inverse_001 2 Pintado azul F-1100
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM ADDMS \D‘ADA
DIBUIXAT_| 03/06/16 lvan Pastor Fscola Politecnica Superior
LOMPROVAT d'Engnyeria Vilanova 1 la Gelfrd
IDSNORMES
FSCALA
1:2 BRAZO 1

Ex Nro

CURS




Ye) @10
< -
%)
(@]
| ©
o
N %
| N
Y
M6
g—P>
NOTAS
Tol Gral S/N ISO-2168 mK
Pieza exenta de rebabas
52 Inverse_002 1 Pavonado F-1100
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM ADDLUS DIADA
DIBUIXAT | 03/06/16 [van Pastor Fscola Politacnica Superior
LOMPROVAT d'Engnyeria Vilanova 1 la Gelfrd
ID'S NORMES
ESCALA
2:1 EJE 5

Ex Nro

CURS




@10
-

I
o
Tp)
/ I N
/ b v
Y
M6
—>
NOTAS
Tol Gral S/N ISO-2168 mK
Pieza exenta de rebabas
53 Inverse_003 1 Pavonado F-1100
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM ADDMS DIADA
DIBUIXAT | 03/06/16 lvan Pastor Fscola Politacnica Superior
LOMPROVAT d'Engnyeria Vilanova 1 la Gelfrd
ID'S NORMES
ESCALA
11 VASTAGO PESO FLEX —
CURS




NOTAS

14

M6

Tol Gral S/N ISO-2168 mK
Pieza exenta de rebabas

15
0,5x45° |

EJE MUELLE 2

54 Inverse_004 1 Pavonado F-1100
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM Applus [DIADA

DIBUIXAT P4/06/16 lvan Pastor Escola Politécnica Superior
COMPROVAT d'Enginyeria Vilanova 1 la Gelfrd
DS NORMES
FSCALA

2:1

Ex Nro

CURS




A ) A A
//,/""'_'_"‘\\\\\ N9
| \/
I 215
'
N |
Fo
LO_ \ . O
- ’ ©
DETAILA,B T
SCALE 2:1
To}
~
o
o
N
Yl N
A
/
A N~
|
Y
NOTAS
Tol Gral S/N ISO-2168 mK 22
Pieza exenta de rebabas =
55 Inverse_005 1 Pavonado ! F-1100
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM ADDLUS ‘D‘ADA
DIBUIXAT | 04/06/16 lvan Pastor Fscola Politecnica Superior
LOMPROVAT d'Engnyeria Vilanova 1 la Gelfrd
ID.S NORMES
ESCALA
1:2 EJE 3
Ex Nro
CURS




@13h9
—————»
M6
Y —
ZH7ZE
o ///
F
' }_/
o)
<
X
o)
o
NOTAS
Tol Gral S/N ISO-2168 mK
Pieza exenta de rebabas
56 Inverse_006 1 Pavonado F-1100
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM Z&P]DLLJS ‘[]‘Zx[]/x
DIBUIXAT_| 04/06/16 lvan Pastor Fscola Politecnica Superior
LOMPROVAT d'Engnyeria Vilanova 1 la Geltrd
ID.S NORMES
ESCALA
2:1 EJE 1

Ex Nro

CURS




90

15

J13H9
6,2 0 <7S M6
/ i / \</ /]
60 M
o102| © >
il PN 6,2
10,2

NOTAS

Tol Gral S/N ISO-2168 mK

Radios no acotados R 0.2 mm

Pieza exenta de rebabas

57 Inverse_007 1 Pavonado F-1100
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL

DATA COGNOM, NOM ADDLUS ‘D‘ADA

DIBUIXAT_| 04/06/16 lvan Pastor Fscola Politecnica Superior
LOMPROVAT d'Engnyeria Vilanova 1 la Gelfrd
ID.S NORMES

ESCALA

2:1 EJE 2 —
X ro
CURS




75
- >
| - ) v |
© 4@2’_
7
13
,@f P>

\70 T
30 e M6
B T —
55
- >
2!
1
NOTAS \ /
Tol Gral S/N ISO-2168 mK DETAIL B \m/
Radios no acotados R 1 mm SCALE 2:1 | |
Pieza exenta de rebabas @10.2
-
58 Inverse_008 1 Pavonado F-1100
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM. NOM ADDMS ‘D‘ADA
DIBUIXAT | 04/06/16 lvan Pastor Fscola Politecnica Superior
LOMPROVAT d'Engnyeria Vilanova 1 la Gelfrd
ID S NORMES

ESCALA

1:1

EJE 4

Ex Nro

CURS




36,8

0

| J
R1
A
©- N4
~
& G /
)
/ A'B
&L
Y /
NOTAS
Tol Gral S/N ISO-2168 mK
Pieza exenta de rebabas
59 Inverse_009 1 Pavonado F-1100
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM ADDLUS ‘D‘ADA
DIBUIXAT | 04/06/16 lvan Pastor Fscola Politecnica Superior
LOMPROVAT d'Engnyeria Vilanova 1 la Gelfrd
ID.S NORMES
ESCALA
2:1 LEVA INVERSE TEST
Ex Nro
CURS




M12
/
o
155
— P
I‘ 115 ’I
A
Y
— o
- N~
Y : :
NOTAS
Tol Gral S/N 1SO-2168 mK
Pieza exenta de rebabas
Pieza de conjunto soldado
60 Inverse_010 1 Pintado azul F-1100
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM ADDMS DIADA
DIBUIXAT_| 04/06/16 lvan Pastor Fscola Politecnica Superior
LOMPROVAT d'Engnyeria Vilanova 1 la Gelfrd
ID'S NORMES
ESCALA
1:2 PLACA SOPORTE INVERSE

Ex Nro

CURS




I

6,2

i
vl B
(qQ\]
0
Y ./
NOTAS

Tol Gral S/N ISO-2168 mK
Pieza exenta de rebabas
Radios no acotados R 1 mm

61 Inverse_011 1 Pavonado F-1100
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM ZXP]DLLJS ‘[j‘%x[]/x
DIBUIXAT_| 04/06/16 lvan Pastor Fscola Politecnica Superior
LOMPROVAT d'Engnyeria Vilanova 1 la Gelfrd
ID.S NORMES
ESCALA

1:1

SOPORTE EJE MUELLE

Ex Nro

CURS




|
= | : | ] : ]
I‘ 115 >|
A
T T
£ !
o
o | I 12,2 o
i
+ +
Y
155
- >
NOTAS
Tol Gral S/N ISO-2168 mK
Pieza exenta de rebabas
Pieza de conjunto soldado
62 Inverse_012 1 Pintado azul F-1100
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM ADDLUS ‘D‘ADA
DIBUIXAT | 04/06/16 lvan Pastor Fscola Politecnica Superior
LOMPROVAT d'Engnyeria Vilanova 1 la Gelfrd
ID.S NORMES
ESCALA
1:2 PLACA SOPORTE INVERSE 2
Ex Nro
CURS




80

- >

7 |'L|| 7 = t
50

&

/976;

. <
N

B>

NOTAS

Tol Gral S/N ISO-2168 mK

Pieza exenta de rebabas

Radios no acotados R 1 mm

Agujeros con entrada chaflanada a 0.5x45°

63 Inverse_013 1 Pavonado F-1100

PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL

DATA COGNGOM, NOM ZXP]DLLJS ‘[j‘%x[]/x

DBUNXAT_| 04706716 lvan Pastor Fscola Politecnica Superior
LOMPROVAT d'Engnyeria Vilanova 1 la Gelfrd
ID S NORMES

ESCALA

11 EJE ROTACION 1

Ex Nro

CURS




e ‘ 4
N\6
+ 3
42
&. v
I
N o
(g),
13,2
NOTAS
Tol Gral S/N ISO-2168 mK
Pieza exenta de rebabas
Radios no acotados R 1 mm
54 Inverse_014 1 Pavonado F-1100
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM ADDMS DIADA
DIBUIXAT_| 04/06/16 lvan Pastor Fscola Politecnica Superior
LOMPROVAT d'Engnyeria Vilanova 1 la Gelfrd
DS NORMES
FSCALA
2:1 SOPORTE TOPE

Ex Nro

CURS




- 67,3 %
O
| 31,9
A N A [ [
— 0o — %) =
™ T}
N | %) | < -
= /ﬁ/ s gI
R7 5 . | ] 7]
' \\\\\\\\\\\Q‘\\ ]l v .
A%s S
1 ! o ©
Rl%s ~ g
N
4
4
450
Kl v
|
46
-
NOTAS
Tol Gral S/N ISO-2168 mK
Radios no acotados R 3 mm
Pieza exenta de rebabas
65 Inverse_015 1 Pavonado F-1100
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNGOM, NOM Z&P]DLLJS ‘[]‘Zx[]/x
DBUNXAT_| 04706716 lvan Pastor Fscola Politecnica Superior
LOMPROVAT d'Engnyeria Vilanova 1 la Gelfrd
ID S NORMES

ESCALA

1:1

SOPORTE CILINDRO

Ex Nro

CURS




10

175,4

14,2

30°

NOTAS
Tol gral S/N ISO 2168 mk
Pieza exemta de rebabas
Chaflanes no acotados 1x45°
Radios no acotados R 1 mm
Pieza de conjunto soldado

66

Inverse_016

2

Pintado azul

F-1100

PC N°

REFERENCIA CANT

A.SUPERFICIAL

MATERIAL

DATA

COGNOM, NOM

DIBUIXAT

04/06/16

Ivan Pastor

COMPROVAT

ID'S NORMES

Applus [DIADA

Fscola Politecnica Superior

d'Enginyeria

Vilanova 1 la Gelfrd

ESCALA

1:1

SOPORTES INVERSE TEST

Ex Nro

CURS




38

27

24

28

O >

26

29

o(

23

SoNeYololo)e

DETAIL A

DETAIL B
SCALE 1:5

Reforzar ambos
soportes con cartelas

43 Arandela M12 12

42 Tornillo M12x40 12

41 Cilindro 1

40 Tornillo allen M10x40 6

39 Tornillo allen M5x15 | 55

38 Motor rotativo 1

37 Pendulum_017 1 Cincado F-1100

36 Pendulum_016 1 Pintado azul F-1100

35 Pendulum_015 1 Pintado azul F-1100

34 Pendulum_014 1 Cincado

33 Pendulum_013 1 Pintado azul F-1100

32 Pendulum_012 1 pintado azul F-1100

31 Pendulum_011 1 Pintado azul F-1100

30 Pendulum_010 1 Pintado azul F-1100

29 Pendulum_009 1 Pintado azul F-1100

28 Pendulum_008 1 Pavonado F-1100

27 Pendulum_007 1 anodizado naranja AL-6063

26 Pendulum_006 1 Pintado azul F-1100

25 Pendulum_005 1 Pintado azul F-1100

24 Pendulum_004 1 anodizado naranja AL-6063

23 Pendulum_003 1 anodizado naranja AL-6063

22 Pendulum_002 2 NYLON

21 Pendulum_001 2 Pavonado F-1100

PC N° [REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM Applus IDIADA

DIBUIXAT | 05/06/16 lvan Pastor Escola Politécnica Superior

COMPROVAT

ID.S NORMES

d'Enginyeria Vilanova i la Geltru

ESCALA

1:10

CONJUNTO PENDULUM

Plano 1/2

Ex Nro

CURS




1307,6

347,2

848,4

1350

244 4

720

347,2

I
+
+
+
=
DATA COGNOM, NOM Applus IDIADA
DIBUIXAT | 05/06/16 lvan Pastor Escola Politécnica Superior
COMPROVAT d'Enginyeria Vilanova i la Geltru
D S NORMES
ESCALA
Plano 2/2
1:10 CONJUNTO PENDULUM 2

Ex Nro

CURS




N9 /
>

136,3
®,
(@]
[ o
)
Rr3 @8,7
2 = © ‘
Q vl 5 ! o '
x| ©| ™ R 1)
> 14,5 PN < o mtoo
] L+ — e
¥
v I NS x > i @811 o
! e
95
N
DETAIL A
- \
(4P
| %%
A D S|
v 1
QN
Q A4
NOTAS 32 10

Tol Gral S/N ISO-2168 mK
Pieza exenta de rebabas

5 Pendulum_001 1 Pavonado F-1100
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM ADDLUS ‘D‘ADA

DIBUIXAT | 03/06/16 Ivan Pastor Fscola Politécnica Superior
LOMPROVAT d'tnginyeria Vilanova 1 la Gelfrgd
ID.S NORMES

ESCALA

1:2 SOPORTE PESO FLEX
Ex Nro
CURS




==

Ty
<
X
212
g—P>
NOTAS
Tol Gral S/N ISO-2168 mK
Pieza exenta de rebabas
6 Pendulum_002 2 Pavonado F-1100
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM ADDMS DIADA
DIBUIXAT | 03/06/16 lvan Pastor Fscola Politacnica Superior
LOMPROVAT d'Engnyeria Vilanova 1 la Gelfrd
ID'S NORMES
ESCALA
11 VASTAGO PESO FLEX —
CURS




@60
o >
@25 \
To) | |/
NOTAS
Tol Gral S/N ISO-2168 mK
Pieza exenta de rebabas
23 Pendulum_003 2 NYLON
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM Z&P]DLLJS ‘[]‘Zx[]/x
DIBUIXAT_| 04/06/16 lvan Pastor Fscola Politecnica Superior
LOMPROVAT d'Engnyeria Vilanova 1 la Gelfrd
ID.S NORMES
ESCALA

11| ARANDELA ROTACION PENDULUM —

CURS




547.,4

-t

197

us IDIADA<

1

7;0°

@/

Detalle inscripcion

>

e 19 N9
@25 T 1 V
40
)
o AT
an I A
\L B o
| N ~ﬁf N \¢
1 v _
B o |~ .
‘g 39,5 &
DETAIL A
%I:’é’)° Y SCALE 1:5
\g ‘
{e]
()]
(q\]
Y
NOTAS

Tol Gral S/N ISO-2168 mK
Pieza exenta de rebabas

; Pieza de conjunto soldado
o)
« Dlus IID \® Fuente inscripcion: Arial
300 Todos los agujeros pasantes
24 Pendulum_004 1 Anodizado naranja AL-6063
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM ADDMS DIADA
DIBUIXAT_| 04/06/16 lvan Pastor Fscola Politecnica Superior
LOMPROVAT d'tnginyeria Vilanova 1 la Gelfrgd
DS NORMES
ESCALA
17 PALA DERECHA
Ex. Nro
CURS




170

901,4

34,5

d)%

/

NOTAS
Tol Gral S/N 1SO-2168 mK
Pieza exenta de rebabas

Pieza de conjunto soldado

85

g

447,5

-
A
0L

453,9

2594

25 Pendulum_005 1 Anodizado naranja AL-6063
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM ZXP]DLLJS ‘[j‘%x[]/x

DBUIXAT | 04/06716 lvan Pastor Fscola Politecnica Superior
LOMPROVAT d'Engnyeria Vilanova 1 la Gelfrd
ID S NORMES

ESCALA

17 PALA CENTRAL

Ex Nro

CURS




109,2

N9
12 8,4 %
A
(e 0)
o
S
©
a
. Agujeros 10,2
1o = Pasantes
© 4
A
0
3“"
Y Y
NOTAS g*
Tol Gral S/N 1SO-2168 mK o
Pieza exenta de rebabas .®35.
Chaflanes no acotados 1x45° @110H8
Pieza de conjunto soldado ~ 114 >
— .
27 Pendulum_006 1 Pintado azul F-1100
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM ADDMS DIADA
DIBUIXAT | 04/06/16 lvan Pastor Fscola Politecnica Superior
LOMPROVAT d'Enginyeria Vilanova 1 la Geltrd
ID'S NORMES
ESCALA
1:2 SOPORTE MOTOR RADIAL —
X ro
CURS




100,8 8,4
1 N9 /
A A
@ 7 o
3 7,5 '\'\,6 :_
©
| Y\ R 4
A /
3
o /
O
& v
S
“‘ 1 s0
o
2x45 e
NN\ 8
NS
32,8 21
szgl o ’ :;
y / y
NOTAS
Tol Gral S/N ISO-2168 mK
Pieza exenta de rebabas
Pieza de conjunto soldado
Agujero pasante y eje soldado
28 Pendulum_007 1 Pintado azul F-1100
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM ADDMS DIADA
DIBUIXAT_| 04/06/16 lvan Pastor Fscola Politecnica Superior
LOMPROVAT d'Engnyeria Vilanova 1 la Gelfrd
DS NORMES
ESCALA
1:2

SOPORTE PALA

Ex Nro

CURS




M10
= IZ [ Z A
60
-«
A
; o— —o—
o o
& S
Y & |
O— —O—
| | '
B 120 -
NOTAS
Tol Gral S/N ISO-2168 mK
Pieza exenta de rebabas
Pieza de conjunto soldado
30 Pendulum_010 1 Pintado azul F-1100
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM ADDMS \D‘ADA
DIBUIXAT | 04/06/16 lvan Pastor Fscola Politecnica Superior
LOMPROVAT d'Engnyeria Vilanova 1 la Gelfrd
IDSNORMES
FSCALA
1:1 PLACA SOPORTE ANGULO —
X ro
CURS




N é | | ) 4 N9
\ ool Y
||
A
o o o
o N <t
© N~ 00
45 Y
 J | | il
S
66(\\6 ( J '
Q@
NOTAS Cb'\'b 39,6
Tol Gral S/N ISO-2168 mK
Pieza exenta de rebabas
17 Pendulum_010 1 Pintado azul F-1100
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM ZXP]DLLJS ‘[j‘%x[]/x
DIBUIXAT_| 04/06/16 lvan Pastor Fscola Politecnica Superior
LOMPROVAT d'Engnyeria Vilanova 1 la Gelfrd
ID.S NORMES
ESCALA
1:2 SOPORTE PALA
Ex Nro

CURS




160 ’I
|l : | 4 : V1
o
A
M\ (D e
©
NS -\
S | 11 <
(M (D
— U -\
Y
NOTAS
Tol Gral S/N ISO-2168 mK
Pieza exenta de rebabas
Pieza de conjunto soldado
31 Pendulum_011 1 Pintado azul F-1100
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM ADDMS DIADA
DIBUIXAT | 04/06/16 lvan Pastor Fscola Politecnica Superior
LOMPROVAT d'Engnyeria Vilanova 1 la Gelfrd
DS NORMES
FSCALA
1:2 PLACA COLISOS
Ex Nro
CURS




—
(@)

(11N

110

NN

NOTAS

Tol Gral S/N 1SO-2168 mK
Pieza exenta de rebabas
Pieza de conjunto soldado

100

P12 A

150

L,

33 Pendulum_013 1 Pintado azul F-1100
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM ZXP]DLLJS ‘[]‘Zx[]/x

DIBUIXAT | 04/06/16 lvan Pastor Fscola Politecnica Superior
CUMPROVAL d'Engnyeria Vilanova 1 la Gelfrd
ID.S NORMES

ESCALA

1:2 PLACA PENDULUM

Ex Nro

CURS




150
| >
24,2
?\b‘
A
| o
B 70
,23 Y
110
- >

NOTAS

Tol Gral S/N ISO-2168 mK

Pieza exenta de rebabas
34 Pendulum_014 1 CINCADO F-1100
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL

DATA COGNOM, NOM ADDLUS ‘D‘ADA
DIBUIXAT_| 04/06/16 lvan Pastor Fscola Politecnica Superior
LOMPROVAT d'Engnyeria Vilanova 1 la Gelfrd
ID.S NORMES
ESCALA
1:2 PLACA ANGULAR
Ex Nro
CURS




% [ %z
2 ) ' /.
|‘ 50 ’I‘ 35 -
A
A ,@'77
o o
© ©
Y Ar\
\1/ |
100
- >
NOTAS
Tol Gral S/N ISO-2168 mK
Pieza exenta de rebabas
Pieza de conjunto soldado
36 Pendulum_016 1 Pintado azul F-1100
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNGOM, NOM ADDLUS ‘D‘ADA
DBUNXAT_| 04706716 lvan Pastor Fscola Politecnica Superior
LOMPROVAT d'Engnyeria Vilanova 1 la Gelfrd
ID S NORMES
ESCALA
1:2 PLACA SOPORTE ROTACION FLEX —
X ro
CURS




32 l\&
la—>
A
o
Te)
o
| =
100
60 e >
(o]
‘ \ 5x30
LOL A /
@;y- | 24?_[ —
3 o
tol | ol 4 =
N o / f
™ ") 5
v v / 23
32 85 ’L 5x30°
] g -———
80
- >
NOTAS
Tol Gral S/N ISO-2168 mK
Pieza exenta de rebabas
37 Pendulum_017 1 Cincado F-1100
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM ADDLUS ‘D‘ADA
DIBUIXAT_| 04/06/16 lvan Pastor Fscola Politecnica Superior
LOMPROVAT d'Engnyeria Vilanova 1 la Gelfrd
ID.S NORMES
ESCALA
1:2 PALA DERECHA
Ex Nro
CURS




-/

SCALE 1:5

83

80

84

86
90 Pasamo 60x10 2
89 Shock Absorver 2
88 Tubo 60x60x1.5 7
87 Tubo 25x25x1.25 11
86 Tubo 50x70x2
85 Guias calibradas @25 2
84 Propulsion_005 1 Anodizado AL-6063
83 Propulsion_004 1 Anodizado naranja AL-6063
82 Propulsion_003 2 Pavonado F-1100
81 Propulsion_002 2 Pavonado F-1100
80 Propulsién_001 1 Anodizado naranja AL-6063
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM Applus IDIADA
DIBUIXAT | 05/06/16 lvan Pastor Escola Politécnica Superior
é@iiiﬁg d'Enginyeria Vilanova i la Geltru

ESCALA

1:15
(1:5)

CONJUNTO PROPULSION

Plano 1/4

Ex Nro

CURS




101 Coginetes lineales 4
100 Tornillo allen M10x60 | 4
99 Tornillo allen M6x10 | 60
98 Tuerca M10 10
97 Arandela M10 28
96 Tornillo allen M10x40 | 8
95 Tuerca M6 12
94 Arandela M6 12
93 Tornillo allen M6x40 |12
92 Segmento motor 6
91 Propulsion_006 6 Pavonado F-1100
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM Applus IDIADA
DIBUIXAT | 05/06/16 lvan Pastor Escola Politécnica Superior
COMPROVAT d'Enginyeria Vilanova i la Geltru
DS NORMES
ESCALA
Plano 2/4
1:15 CONJUNTO PROPULSION

Ex Nro

CURS




378,4+0,3

[ |
1N
-
[ |
J—.’.——
1 ¢ 1
[ |
| |
. - d !
i LE = =TT =— v | D
il - 155 £0,3 . l I l
I 650 — [ | L"
ﬂ'n ° ° N
%) N2/ N2/ \ / \ ||/
3 3 &/\R '
A\ /7 4 /4 \Y// 74 7// - \
Y | TI+ —] — T—] ——a— i I {
* l [—————— ]
300 o 360
1497,5 720
- > - >
DATA COGNOM, NOM Applus IDIADA
NOTAS DIBUIXAT | 05/06/16 lvan Pastor Escola Politécnica Superior
NOITAS COMPROVAT ' i ia Vi i !
Tol Gral S/N 1SO-2168 mK RS d'Enginyeria Vilanova i la Geltru
‘17 5mm ESCALA

Plano 3/4
1:15 CONJUNTO PROPULSION

Ex Nro

CURS




FRONTAL

NOTAS
Tol Gral S/N ISO-2168 mK

177 5mm

I I I I I I
— ¢ & o — o — ¢ d
I I I I T I
\ S/N
S I
o 0 —
o «—— — —_ — — — —
(o)}
O —
I
/, /
y T T | N JI |
| | & P h -3 I -l—— —T—o6—
I I I I
415 980 170
< -t L
VISTA INFERIOR
DATA COGNOM, NOM Applus IDIADA
DIBUIXAT | 05/06/16 lvan Pastor Escola Politécnica Superior
COMPROVAT d'Enginyeria Vilanova i la Geltru
DS NORMES

ESCALA

1:15

CONJUNTO PROPULSION

Plano 4/4

Ex Nro

CURS




456,3

¥(%)

220

200

g '
450+0,1 {I} 0.021A 25
79 | ®
I d_—|—&— i
N o . { A —I [— ©
®—|—o— B L
A | |
150,8
410£0,05 o DETAIL C —
368, 1 SCALE 1:2 89 > 20
- y
148,3 —» Q& <—>|
99 4 " | T ;t) /
160° X 1 T N I
A
SN e ) UG
~ <| _ _ 3|l g
w <
o 33,7 NG
q
A Q'-\7 \
© /|
-~ [e0] — —_— —Q— v
o /]
e y
y
S A 1 gl Tl || DETAIL B
| m—~E79,, SCALE 1:1
A asaf)fe
9 SCALE 1:5
(q\|
80 Propulsién_001 1 Anodizado naranjamate | Al 6063
y PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM Applus IDIADA
DBUIXAT | 2/06/16 lvan Pastor Escola Politécnica Superior
NOTAS COMPROVAT d'Enginyeria Vilanova i la Geltru
Tol Gral S/N 1ISO-2168 mK RO
Radios no acotados R 5 mm
Pieza exenta de rebabas 15
CARRO Ex Nro
CURS




e} 27
X "
<t
©
0 ®,
N K
o) ~ |l
q‘n
. 42,5 _ ©
50 .
9
>
A
9 AN
(V]
+ i
~
7/ \\\ @ '
NOTAS
Tol Gral S/N 1ISO-2168 mK
Radios no acotados R 1 mm
Pieza exenta de rebabas
82 Propulsién_002 2 Pavonado F-1100
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM ADDMS DIADA
DIBUIXAT | 02/06/16 lvan Pastor Fscola Politécnica Superior
LOMPROVAT d'Engnyeria Vilanova 1 la Geltrd
ID'S NORMES
ESCALA
1:1 SOPORTE ABSORVERS

Ex Nro

CURS




41

NOTAS - - - ’\%
Tol Gral S/N ISO-2168 mK oX45
Pieza exenta de rebabas
Chaflanes no acotados 1x45°
@70,2 N A
Y
61
g -
LDI 0 Tp)
© © ©
~— ((o] ()]
10
>
I
+>——€+>——'—
\\ / Y
21
P
102
g
|
@14,2
o _
(q\|
\AS
(o]
2x45 61
81 Propulsiéon_003 2 Pavonado F-1100
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM ADDMS DIADA
DIBUIXAT | 02/06/16 Ivan Pastor Fscola Politécnica Superior
LOMPROVAT d'tnginyeria Vilanova 1 la Gelfrd
ID'S NORMES
ESCALA
1:1 SOPORTE ABSORVERS 2

Ex Nro

CURS




100 '\g
-
S 11
-*
@‘L
I
+- 7]
W, )m
A /
e 2,7
S ]
+
o
A (B DETAIL A
SCALE 2:1
o 50
\77 | ' '
A
o) _G')_ A
™ A — 25
=) > 11,5
& S
- S — A
10 <
o <
co} |
o
| B | Y
18,5
— >
NOTAS 1050,5
Tol Gral S/N ISO-2168 mK
Radios no acotados R 4 mm
Pieza exenta de rebabas
83 Propulsion_004 1 Anodizado naranja AL 6063
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM ADDMS DIADA
DIBUIXAT | 02/06/16 lvan Pastor Fscola Politécnica Superior
LOMPROVAT d'Engnyeria Vilanova 1 la Geltrd
DS NORMES
FSCALA
1:2 PROPULSOR
Ex Nro
CURS




A N9 /
A
of 1
86
- >
%]
70\,
@50\ i :
o o
i T8 g S
/
s
E
Y
A
NOTAS — / |0.02|A
Tol Gral S/N ISO-2168 mK
Unién por soldadura
Pieza exenta de rebabas
84 Propulsion_005 1 Anodizado protector | AL-6063
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM ZXP]DLLJS ‘[j‘%x[]/x
DIBUIXAT_| 03/06/16 lvan Pastor Fscola Politecnica Superior
LOMPROVAT d'tnginyeria Vilanova 1 la Gelfrgd
ID S NORMES
ESCALA

ALARGADOR IMPACTADOR

Ex Nro

CURS




100

- > 25
X
+ +
AN
60 15 <
- L L
NOTAS
Tol Gral S/N I1ISO-2168 mK
Pieza exenta de rebabas
91 Propulsiéon_006 2 Pintado azul F-1100
PC N° | REFERENCIA CANT | A.SUPERFICIAL MATERIAL
DATA COGNOM, NOM ADDMS DIADA
DIBUIXAT | 02/06/16 Ivan Pastor Fscola Politécnica Superior
LOMPROVAT d'tnginyeria Vilanova 1 la Gelfrd
DS NORMES
ESCALA
1:1 SOPORTE SEGMENTO MOTOR
Ex. Nro
CURS




